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YcnoBHoe 0603HauYeHue:

LleHTpobexxHble
NOTONOYHbIE BEHTUAATOPDI
NPOV3BOANUTENBHOCTLIO 00 531 M3/'-I
B CTaJIbHOM KOpMyce W1 NNacTKOBOW

NNLEBOW NaHenbio

Cepust

BEHTC BN

BapuaHT npumeHeHus
BeHTUnsTopa Bl B ouce.

M MNpumeHeHne

lMpenHasHa4eHbl ANA BbITAXHbLIX CUCTEM BEHTUNALM
MOMELLEeHNN Pa3NNYHOrO Ha3Ha4YeHVa Npu OrpaHu-
4eHHOM MPOCTPaHCTBE AN MOHTaXa 3a MOABECHbIM
noTonkoM. [pefHasHa4eHbl AN COefUHEHNA C Kpy-
rbiMy BO3yxoBofamu Anamerpom 100, 125, 150
MM.

B KoHcTpykums

Kopnyc BeHTUNATOpa M3roToBMIeH W3 OLVHKOBAHHOW
cranv. [lekopaTvBHas nu1LUeBas NaHesb BbINOAHEHa
13 ABS nnactuka v ocHalleHa unstpom. KoHCTpyk-
UWs nULEeBON naHenu obecreymBaeT MpocTon Ao-
CTyn K unsTpy 6e3 npUMeHeHUs AOMONHUTENBHOTO
VHCTpyMeHTa. BeHTunsTop obopynosaH oOpaTHbIM
KnanaHom Ans NpefoTBpaLleHna [BVXeHNs BO3MyXa
B 0OpaTHOM HanpasneHuu. JIonact knanaHa oTkpbI-
BalOTCA AaB/EHVEM, CO3AaBaeMbIM BEHTVNATOPOM W
3aKPbIBAIOTCA NPYXXMHON.

M [guratenn

OpHoa3HbIv ABuUratenb C BHELIHUM POTOPOM OCHa-
LieH LeHTPobeXHbIM paboymnM KOnecoMm ¢ Hasap 3a-
THYTBIMU NONaTKamMu.

[lBvratenb OcHallleH BCTPOEHHOWM TEnaoBOM 3allu-
TOV C aBTOMATU4eCkMM nepe3anyckoMm. MprMeHeHre

B ABuratene noAlnnH1UKOB KadeHus obecne4vBaet

a

Honblion cpok 3kcrnyatauumn (40 000 yacos). [na
JOCTUKEHUS TOYHbIX XapaKTEPUCTUK, HAZKOTO YPOBHS!
wyma 1 GesonacHor paboTbl BEHTUASTOPA Kaxaas
TypOuHa npu cbopke MPOXOAWT AvHaMMYeckyto Oa-
NAHCMPOBKY. [lBUratenb B BEHTUNSTOPE MMEET KNace
3awuThl [P 44,

M PerynupoBka ckopoctu

PerynvpoBKa MOXeT ObiTb kak MIaBHOM, Tak U CTy-
MeHYaToM 1 OCYLLECTBNATLCA C MOMOLLBIO TUPKCTOP-
HOTO WM aBTOTPAHC(HOPMATOPHOTO — PerynsTopa.
K ofHoMy perynupytoLieMy yCTpoicTBy MOryT nog-
KNiOYaTbCs  HECKONBKO BEHTWNSTOPOB, MPU YCIOBUN
470 0OLLask MOLLHOCTb W paboyuii ToK He BymyT npe-
BbILLATb HOMVHASTbHbIE MapaMETpbl PErynsTopa.

B MonTtax

BeHTUNATOpP MOHTUPYeTCA Mexay nepekpbiTneM W
NOABECHBIM MOTONKOM NP MOMOLLM KPOHLUTENHOB.
PaccTofiHMe OT nepekpbITUA 40 MOABECHOMO MOTOMKA
MOXeT ObITb B Npefenax ot 165 Ao 390 M. Mofaya
NUTaHUA Ha BEHTUIATOP OCYLLECTBARETCA Yepe3 Ha-
PYXHYIO KNnemMMHYIo KOpobKy. nekTpudeckoe Mog-
KMOYeHVe 1 ycTaHoBKA AOMKHbI BbINOMHATLCA CO-
TNaCcHO VHCTPYKLIM 1 3NEKTPUYECKON CXeMe.

[nametp Bo3gyxoBoda

100; 125; 150

Oonuynm

K — 0b6paTHbIii KnanaH;
B — ManoLuymHoe UCronHeHue.

cTp. 368

crp. 449

MpuHapnexHocTn

crp. 450

cTp. 454

cTp. 455 cTp. 468
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TexHu4YecKkue XxapakTepUCTUKM:

BM 100 KB BM 100 K BM125KB BM 125K BM 150 K
HanpsixeHwne, B 1~ 230 1~ 230 1~ 230 1~ 230 1~ 230
YactoTa, Ny 50 60 50 60 50 60 50 60 50 60 =
[-=]
MoTpebnsemas MOLLHOCTb, BT 56 58 61 79 56 58 61 81 112 136 E
Tok,A 034 03 026 035 034 035 026 0,36 0,5 0,6 =
MakcumanbHbIli pacxog Bo3ayxa, m3/4 - 190 205 240 250 225 240 310 320 485 531 %
Yacrtora Bpaiwenus, mun' 2300 2570 2500 2730 2300 2570 2500 2740 2465 2550 g
o
YpoBeHb 3BYKOBOIro AaBneHns Ha paccT. 3 M, AB(A) 42 43 47 48 43 44 48 49 52 53 E
=
Makc. Temn. nepemeLLaemMoro Bo3ayxa, ‘C -25..+45 -25..+50 -25..+45 -25..+50 -25..+50 é
3awuTa IP X4 IP X4 IP X4 IP X4 IP X4
FaGapuTHblie pasmepbl BEHTUISITOPOB:
Pasmepbl, Mm Macca, PucyHok
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